

21 ИЮН 1968

„ХОРЕЗМСКАЯ ПРАЗДА“

г. Ургенч



Добро пожаловать, артисты Самарканда!

Вчера представители общественности Хорезма тепло и сердечно встретили на Ургенчском вонзале коллектив Самаркандского областного русского драмтеатра.

Хорошо знакомый хорезмцам творческий коллектив в течение десяти дней покажет в Ургенче, Хиве, ряде райцентров области свои лучшие спектакли.

Гастроли начинаются сегодня на летней сцене театра им. Огахи пьесой узбекских драматургов Зинната Фатхуллина и Шукура Сагдулла «Берег Родины».

Спектакль рассказывает о становлении Светской власти в Узбекистане, о духовном прозрении женщины-узбечки, ее участии в борьбе с басмачеством.

Завтра ургенчцы увидят эксцентрическую музыкальную комедию В. Дыховичного и М. Слободского «Женский монастырь».

Успешных гастролей, артисты Самарканда!
НА СНИМКЕ: теплая встреча в Ургенче.

Фото В. СОЛОВЬЕВА.